



Прокуратура України  
**ГОЛОВАНІВСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Паркова, 13, смт Голованівськ, 26500, факс: (05252) 3-01-33  
e-mail: golovanivsk@kir.gp.gov.ua, web: www.kir.gp.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 02910025

**НАКАЗ**

25 червня 2024 року

сел. Голованівськ

№ 20

**Про внесення змін до наказу керівника Голованівської окружної прокуратури №17 від 11.06.2024 року «Про розподіл обов'язків між керівництвом та працівниками Голованівської окружної прокуратури»**

З метою забезпечення належної організації роботи, у зв'язку з кадровими змінами, керуючись ст. 13 Закону України "Про прокуратуру",

**НАКАЗУЮ :**

Внести зміни до наказу керівника Голованівської окружної прокуратури №17 від 11.06.2024 року «Про розподіл обов'язків між керівництвом та працівниками Голованівської окружної прокуратури»:

1. Підпункт 5.5. викласти в наступній редакції:

**«5.5. Прокурори окружної прокуратури та відділів Іваніщев О.В. (крім представництва інтересів держави в сфері державної та комунальної власності), Пацалюк М.А., Андронік А.В., Зелінський В.І., начальник відділу Позняков Б.С. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють:**

**Виконання обов'язків щодо здійснення представництва інтересів держави в суді в т.ч. у сфері охорони навколишнього природного середовища, зокрема:**

-готують проекти документів щодо встановлення наявності підстав для представництва в суді інтересів держави, позовних заяв, відзивів на позовні заяви, відповідей на відзив, пояснень, заяв, клопотань, заперечень, скарг на судові рішення та інших процесуальних документів;

-беруть участь у розгляді судами справ за позовами окружної прокуратури і тих, у які окружною прокуратурою ініційовано вступ;

-опрацьовують матеріали з висновками щодо наявності підстав для застосування представницьких повноважень, що надходять від прокурорів окружної прокуратури, за якими закріплено виконання обов'язків на інших напрямках прокурорської діяльності;

-вивчають у межах повноважень прокуратури (відділу) інформацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі судових рішень, і виявляють рішення, постановлені з

порушенням норм матеріального та процесуального права або без участі прокурора, які потребують перегляду;

-готують проекти документів щодо ініціювання питання про відповідальність суддів, а також внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань про вчинення ними кримінальних правопорушень;

-беруть участь у виконавчому провадженні щодо виконання судових рішень у справах, у яких прокуратурою здійснювалося представництво в суді.

-вивчають інформацію, статистичні дані, матеріали судової практики за напрямом».

2. Підпункт 5.6. викласти в наступній редакції:

**«5.6. Прокурори окружної прокуратури та відділів Яневич І.В., Лабенко Н.В., Зелінський В.І., начальники відділів Позняков Б.С., Ковбасюк Е.В. в межах відповідної територіальної юрисдикції здійснюють:**

-опрацювання, аналіз, систематизація запитів на публічну інформацію, передбачених законом України «Про доступ до публічної інформації», оперативна і систематична реєстрація та оприлюднення публічної інформації;

-забезпечення роботи з інформування суспільства щодо діяльності окружної прокуратури шляхом підготовки матеріалів для опублікування у засобах масової інформації та електронних мережах, інформування органів влади;

-забезпечення діяльності з розгляду звернень та запитів, складання графіків особистого прийому громадян тощо;

-проведення аналітичної роботи стану діяльності окружної прокуратури з питань розгляду звернень та запитів, особистого прийому, забезпечення доступу до публічної інформації у Голованівській окружній прокуратурі

-здійснення моніторингу даних системи ІАС «ОСОП» щодо повноти та своєчасності внесення відомостей про результати розгляду звернень та запитів у Голованівській окружній прокуратурі,

-здійснення роботи з правового забезпечення та систематизації законодавства, внесення змін до контрольних екземплярів кодексів».

3.Доповнити наказ підпунктом 5.11 наступного змісту:

**«5.9. Визначити місцем дислокації прокурора Голованівської окружної прокуратури Зелінського В.І. сел. Новоархангельськ».**

4.Підпункт 8.2. викласти у наступній редакції:

**«8.2. прокурорами прокуратури, начальниками та прокурорами відділів окружної прокуратури:**

#### Апарат Голованівської окружної прокуратури

Чорнобривець Д.В.	-	Яневич І.В.
Яневич І.В.	-	Чорнобривець Д.В.
Пацалюк М.А.	-	Дубова Т.Є.
Дубова Т.Є.	-	Пацалюк М.А.

**Вільшанський відділ окружної прокуратури**

Ковбасюк Е.В. - Іваніщев О.В.  
Іваніщев О.В. - Ковбасюк Е.В.  
Дем'янова А.О. - Ковбасюк Е.В.

**Гайворонський відділ окружної прокуратури**

Галімон О.В. - Лабенко Н.В.  
Лабенко Н.В. - Андронік А.В.  
Андронік А.В. - Лабенко Н.В.

**Новоархангельський відділ окружної прокуратури**

Моспан О.О. - Зелінський В.І.  
Зелінський В.І. - Моспан О.О.

**Благовіщенський відділ окружної прокуратури**

Позняков Б.С. - Васюта І.Ю.  
Васюта І.Ю. - Позняков Б.С.»

Наказ довести до відома першого заступника та заступника керівника окружної прокуратури, начальників відділів, прокурорів, працівників Голованівської окружної прокуратури.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Керівник**  
**Голованівської окружної прокуратури**

**Максиміліан ГОРЩАК**